

# ALISCA TAEKWONDO KLUB

## 2018. évi szakmai beszámoló

A 2018-as év kiemelkedő volt egyesületünk számára. A sportolói létszám nagymértékben emelkedett, így átléptük az 50 főt, legalább is, ami az igazolt sportolókat illeti. Ez azért fontos, mert így egyesületünknek már 2 szavazata van az országos szövetség közgyűlésében.

Az edzéseink számát is növeltük – a nagy létszám miatt, így már összesen heti 7 edzést tartunk Szekszárdon, kettőt Bonyhádon. Októberben elkezdtünk egy újfajta edzést is, más helyszínen, így 3 korosztály, 3 különböző edzéstípus közül választhat a klub berkein belül.

Hivatalosan két edzővel működik az egyesület, egy válogatott kerettagunk van, és a tavalyi évben nagyjából 5 külföldi és 3 hazai versenyen vettünk részt. Önkormányzati támogatásnak köszönhetően tavaly megtartottuk az első, egy hetes edzőtáborunkat, melyet minden évben szeretnénk megismételni. Az önkormányzati támogatásokon túl tavaly két országos pályázaton is nyertünk, így újabb felszereléseket tudtunk vásárolni, és támogatni tudtuk a sportolók versenyeztetését is.

Mint minden évben, tavaly is több bemutatót tartottunk, részben felkérés alapján, részben az önkormányzat támogatásának köszönhetően, saját szervezésben. Ezeket a bemutatókat, nyílt edzéseket idén is szeretnénk megtartani, mindig egy kicsit jobb kínálattal, színvonalasabban.

Összességében, véleményem szerint, az egyesületünk fejlődését igen nagymértékben segítették elő a különböző pályázatok, hiszen anyagi támogatásból tudtuk növelni az eszközparkot, tudtuk motiválni (versenyköltség-térítés, kedvezmények, egyesületi rendezvények, apró ajándékok, jutalmak, stb.) régi és új sportolóinkat, edzőinket, tudtunk egyre több rendezvényen részt venni, és szervezni. Reméljük, ez felfelé ívelő folyamat nem törik meg, és egy olyan egyesületté válhatunk, melyre méltán lehet büszke a város.

## 2019. évi tervek


A klub létszáma elérte azt a méretet, hogy lassan kicsi lesz az évek óta bérelt tornaterem. Így a legfőbb célunk, hogy valami megoldást találjunk erre az egyébként örömteli problémára. Körbejártuk a bérelhető termeket Szekszárdon, és nem találtunk olyat, ahol ilyen óraszámban tudnánk bérelni, így a legjobb megoldás a saját terem kialakítása lenne, mellyel megoldódna az a probléma is, hogy a versenyzőknek, akikből szerencsére egyre több van az egyesületben, hol tartsuk meg a külön edzéseket. Hiszen más klubbeli sportolóknak, melyek saját teremmel rendelkeznek, gyakran heti 5 alkalommal van edzése, és a mi tagjaink nehezen veszik fel a versenyt heti 3 edzés mellett. Az elkövetkezendő másfél évben így a legnagyobb feladatunk, hogy megoldást találjunk a teremproblémára, és megteremtjük erre az anyagi háttérrel is.

Idén célunk, hogy a lelkes, viszonylag új tagjainkat megtartsuk, és versenyzésre ösztönözzük. Biztató jel, hogy a 2 hét múlva megrendezésre kerülő diákolimpiára, a tervek szerint, 10 fő fölötti létszámmal utazunk. A tehetséges és aktív sportolókat szeretnénk néhány külföldi megmérettetésre is elvinni, reméljük, hogy a beadott NEA pályázatunkból ennek anyagi háttérét is meg tudjuk teremteni.

Az önkormányzat által kiírt pályázatokból idén nyáron is két saját rendezvényt szeretnénk megtartani, egy strand-napot és egy edzőtábort, noha a nyár (szerencsére) egyre sűrűbb, hiszen már most számos felkérésünk van különböző iskolai táborokba, illetve bemutatókra.

A terem-kérdés mellett a legnagyobb célunk a 2019-2020-as évre a beadott TOP pályázat keretében megrendezni tervezett össz-harcművészeti szeminárium, mellyel szintén hagyományt szeretnénk teremteni. Amennyiben a pályázat nyer, úgy ez nem csak az egyesület tagságát mozgatná meg, hanem más küzdősport egyesületeket is összefogásra ösztönözne.

Szekszárd, 2019. 04. 10.

  
JISKA TAEKWONDO KLUB  
7100 Szekszárd, Mérey u. 25. 2/6.  
Adószám: 18296855-1-17  
Bank: 7190058-40035412  
Rác Péter  
elnök